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©2-mm gopekenal TeHaeydaepal memyal 0.9.1 Il MbBIH KBUIIBIKTA
Exenri BaBunonja mbirapa oinres. Exxenri ['perus maremaTukrepi
KBaJparT TECHJAEYJIEP/l TEOMETPHUSIIBIK TOCUIMEH IICIIKESH, MBICAIBI,
EBKIU —KECIH/IIHI OpTa >KOHE IIETKI KaTblHAcCTapra 06y apKbLIbl
memkeH. KBagpar TeHuaeyaiH TyOipaepiHiH dbopMynnackl OipHele
peT «KaWTajaH amblUiFaH» . bi3re keTkeH AepekTep OoubIHIIA €H
OipiHII Oy popmynanapabl YHIA1I MaTeMaTuri bpaxmarynre amkaH
(OkybIkTan 598 x.). Opraaszus rajabiMbl an-Xopesmu (IX .F) e31HIH
«Kurtab anp-mxedp Baib -Mykabdamay TpakTaTbiHaa 0y hopMyaaHbl
CKIMYIIICHIH, TOJBIK KBaJIpaThblH TI'€OMETPHUSUIBIK HMHTEPIpETaIlns
apKbUIBI aUBIPBIIN ATy KOJBIMEH HISHITKEH.
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*“ JlmoaHT TEHACYJIEPAIH OH OYTIH >KoHE O6JIlIeK
memysjaepiH Tadyra 6aca Hazap aygapansl. Lllemry1 Tepic
caH OojaTbIHAAW TEHJACY/1 OJ MarblHACHI3 TEHJIEY ACI
caHar, OyTiHIEeM KapacTelpManabl. Tek O1p oH TYOIp
TaOyMEH KaHaraTTaHabl.

T (x+2)? =x* +4x+4

*(2x-3)* =4x? -12x+9

T (x% H4x+4) + (4x* -12x+9)=5x>-8x+13.
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* Kazipri ke3¢ KoJaJaHbIaThIH A0CTPAKThUIbI IIAPTTHI
Oenruiep KiTanTa arbIMEH YKOK OOJFaHIBIKTaH, «9JI-
Xope3mMuIiH alre0pacel TOJNBIFBIMEH CO30€H CUMATTAY
apKbLIbl OassHIAJIFaH.

* I'pekTiH «ApupMeEeTUKACBIHIAA» HEMECE
bpahmarynranblH €eHOCKTEp1H/I€ KOJIAAHbLIAThIH
CHHKONALMsIap MYJIAEM KolIdaHblIMarad. T1nTi canaap
apHalibl TaHOAMEH OCMHEJICHI€H €MeC, TOJIbIFBIMEH
CO3JCp PETIHAE JKa3bLIFraH!»
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ax* + bx + ¢ = 0 Typinzge GepinreH TeHIEY KBagpaT
TEHJICY JIeT aTaJia/ibl.

MyHarsl a, B, C HAKThI CaHap,
X-aHbIMAJIBI.

a — OIpiHIIl KOA(PDUIIUEHT,

B - EKIHII KOA()PUIMEHT,

c- 0oc myiie.
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* %  ax*+ bx+ c=0 TypiHzeri TeHueyNiH B HeMece
C, HEMece B MEH C Hedre TeH OonaTelH Jepoec
KaFIannapaarbl KBaJpaT TEHJEY TOJBIMCBI3 KBaapaT

TCHACY JACII araJila/ibl.
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cax’ +6x =, MyHparsl ¢=0,

2. ax’+¢=0, MyHparsl =0,

3. ax" =0, mynarst =0, ¢=0. Mbicans; M2 = 0, 6=c=0), ¥ix-7=10
6=() HaHe

¥ +6x=0,¢=0



* TeHnaeyaiH coi *akK O6JridH K
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* TonblK KBagpaTKa KEIATIPY 9HICI.

* KBagpaTTbhIK TeHAEyAEpAl (opMYysia apKbLIbI IICIIY.
“ BueT TeopeMachIH NanaajdaHbIl TEHACYICPAl LICITy

* TeHnaeyal «acklpa JaKThIPY» 9JIICIMEH ISy

* KBagpar TenaeynepaiH kodpOuueHTTepiHIH
KaCUETTEPI1H KOJIIaHy.

* KBagpar Tenaeyal memyaiy rpa@uKTIK Typi
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“ Erep TIKOYpBIIITHI YIIOYPBIIITHIH KaTETTEPIHIH O1peyl
CKIHIIICIHEH 4 CM KBICKA €KCHI KOHE TMHoTeHYy3achl 20
CM-T€ TEH €KEH1 OenriIl 00Jca,0Chl YIIOYPHIIITHIH
KaTETTEPIH Tall.

0" +(0+4) =20,

[IIbIKKaH TEHAEYI bIKIIAMIAMBIK;
0" +0° +80+16 =400
20" +80-384=0
0" +40-192=0

by/1an MbIHaHBI TA0AMBI3. 4, =-16, 0, =12
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LL: X-y=4 X= 4+Yy
X2-y2= 104 (4+y)2-y2=104
(4+y) (4+y)-y2=250
16+4Y+4y+y2- y2=104
16 +8y=104
8y=104-16
8y=88
y=11
TekK: Xx-11=4
X = 4+11

y =15 *Kayabbl: 15



